

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. БЕОЧИН
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ФЕБРУАР 2006. ГОДИНА
ГОДИНА XVII, БРОЈ: 2461

У наставку сведочења "највећег живог српског националисте и водећег српског националистичког идеолога" како се Војислав Шешел представио, судије тражиле од тужиоца да прецизира своју позицију о Милошевићевом односу према концепту Велике Србије. Милошевић назвао тужиоца "злочинцем" и оптужио га да после три и по године суђења "... не зна за шта га оптужује".



"др Војислав Шешел показао је у сведочењу у поступку против Слободана Милошевића како и на који начин се брани Србија и српски народ, наши државни и национални интереси. Показао је како се државно и питање интереса грађана ове земље, питање интереса нашег народа стављају испред личних интереса. И мислим да нико то до сада на тако јасан начин није показао, као што је то урадио Војислав Шешел" рекао је Александар Вучић генерални секретар Српске радикалне странке на конференцији за штампу.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

У неколико наврата на нашим медијима, радио станици и локалној телевизији, у оквиру емисије Страначка хроника појавили су се текстови информативног одбора Демократске странке.

Сам назив емисије опредељује и њен садржај па предвиђене и бесплатне термине емитовања не би требало злоупотребљавати. Емисија је намењена за приказивање страначких активности, презентовање програма, актуелних догађања, најаву јубилеја, значајних датума и слично, а не као у овом случају да се банализују ствари и тобоже добронамерно критикује власт и странке у владајућој коалицији.

Задатак опозиције и јесте да критикује власт, али о својим активностима ДС не говори ништа. Те активности вероватно ни не постоје јер се о њима ни не говори и по свему судећи свеле су се само на ова писања срачуната да отежају незавидну наслеђену ситуацију.

У првом реду злоупотребљава се сама емисија па и медији у којима се ови текстови емитују. Али то је већ ствар уређивачке политике ове куће, Управног одбора Културног центра, његовог директора, главног и одговорног уредника и свих оних који се небаве политиком, али са позиција тобоже независног новинарства и у најбољој намери грађанима сервирају нетачне информације које у већини случајева и најчешће одговарају само ауторима тих текстова.

Ми чланови Српске радикалне странке неможемо и нећемо остати неми на ове оптужбе мада нам и није намера да се претерано упуштамо у полемику и тако губимо време око неких текстова срачунатих да направе још веће проблеме него што јесу и наравно све припишу новој власти.

С обзиром да се у поменутиим текстовима "дотиче" и готово сам врх и централа странке неко неписано правило је да се прилике прво среде у свом дворишту како би било основе да се својим примером и добром намером на пропусте указује другима. Много је имена из редова ДС-а која се повлаче по судовима или су нестала са политичке сцене јер су ојадрили или издали народ који им је указао своје поверење.

Једна од добронамерних критика упућена је на рачун плата општинских изабраних и постављених лица или популарно речено функционера.

Примања ових лица увек су била висока и изазивала различите коментаре. У ствари није се ни знало колика су та примања. Сада имамо моменат, вероватно по први пут, да је сам Председник општине јавно на седници Скупштине изнео колика су примања изабраних и постављених лица и да се очекује и законска регулатива и корекција истих.

Тога раније није било. Осим тога та примања објављена су и у неколико дневних листова, а у појединим тако нетачно и нестручно да је питање да ли је и сам писац тих редова поверовао у оно што је написао, а камоли неко други.

Поред тога сведоци смо и готово сваког дана можемо прочитати у штампи ко и које странке су заговорници високих примања функционера.

Снег у јануару изненадио је само оног ко је хтео да га изненади. Није нам намера да бранимо ЈКП "Беочин" нити његовог новог директора, али ко хоће реално да сагледа ситуацију ово предузеће са оним чиме располаже, мисли се на организацију, стручни кадар и механизацију, можда и није могло више да уради у том моменту. Слична је ситуација била и у другим насељеним местима и градовима у околини, а чишћење снега свакако да је могло и нешто боље да се уради поготово да смо ми као грађани сами допринели томе. Уосталом неколико дана снега није никоме нашкодило што показују и званични извештаји надлежних органа и служби у којима се каже да није било већих проблема у саобраћају. Служба полиције такође то потврђује својим извештајима као и дом здравља јер се из његових дневних извештаја види да није дошло до повећаног повређивања грађана услед временских услова, снега или поледице. Служба за инспекцијске послове и урбанизам је радила свој посао опомињући и нико није кажњен за неочишћен снег.

У вези овога можемо да информисемо оне који нису упознати да кроз територију општине Беочин пролазе три регионална пута Р-107, пут који пролази кроз целу Општину од Раковца до границе са Хрватском и који одржава а.д. Бачка-пут из Новог Сада. Р-130, пут за Змајевац који одржава ЈКП Пут из Новог Сада и Р-116 пут за Свилош који одржава Срем-пут из Руме. Локалне путеве на територији општине Беочин у зимском периоду одржава ЈКП Беочин.

Бачка-пут и Срем пут нису благовремено извршили уклањање снега са коловоза што је изазвало застој у одвијању јавног превоза путника.

Што се тиче прилаза за хендикепирана лица на улазу у Дом културе који није био очишћен од снега, а та мањкавост приписана ЈКП «Беочин» и његовом директору може се слободно рећи да је чисто претеривање које показује нетачно приказивање ствари и жељу да се по сваку цену «оцрни» ово Јавно предузеће и владајућа коалиција. Обавеза је Културног центра и његових радника као и свих правних и физичких лица да чисте снег са прилаза њиховим објектима. Снег са свих прилаза Дому културе требали су очистити радници истог били они или не припадници или симпатизери неке од политичких странака, па макар и Демократске странке.

Сталан извор прихода општине и буџета су административне, локалне комуналне и боравишне таксе, као и накнаде за заштиту и унапређење животне средине и накнаде за коришћење грађевинског земљишта. Оне су увек мета критике опозиције, али нажалост један од сигурних извора прихода општине. Без њих нема капиталних инвестиција, гасификације, изградње спортске хале, одржавања водоводне мреже и канализације, завршетак радова на цркби, реновирања школа, спортских и културних манифестација и свих осталих инвестиција да не набрајамо, а поставило би се и питање опстанка и свих осталих корисника средстава буџета МЗ, ЈП и других. Због важности усвајања Буџета општине за 2006. годину, а на основу прописа које прописује Меморандум републике Србије о повећању ових такси у просеку за 15%, уз напомену да ће се већ у првом тромесечју извршити детаљна анализа истих и поређење са другим општинама како би се дошло до реалних износа који би се убудуће примењивали.

Захваљујемо се ДС-у на честитци поводом славе наше странке Света Три Јерарха и волели би да и ми њима можемо честитати славу њихове странке и да макар у неговању Православних обичаја и српске културе нађемо заједничке ставове као почетак будућег разумевања и сарадње на локалном нивоу.

Појављивање и често емитовање говора покојног премијера Србије др. Зорана Ђинђића оцењујемо као неукусно манипулисање тргичном судбином једног младог човека, чије речи ни сам писац текстова ДС-а објављиваних у Страначкој хроници изгледа није довољно добро саслушао, а ни разумео. Осим тога прилози су непримерени поготово онај са изреком старог индијанског мудраца. Имамо ми довољно наших учених људи и изрека и нетребају нам индијанске уз сво уважавање њихове мудрости.

Далеко смо ми од лидера наших странака, али свако има право на своје мишљење и одабир онога кога ће следити. Немора увек бити ни онако како они кажу јер у противном ми би смо јели хлеб по цени од три динара или нешто више, а неко би гутао жабе и свеједно би му било да ли је прогутао прво највећу, а на крају најмању жабу или обрнуто.

Ни Нова Србија није далеко од начина наступа Демократске странке. Још се нису ни конституисали ко свет, а већ критикују владајућу коалицију и износе неистине. Преговори у општини, а поготово Скупштини општине на тему страначких просторија нису били, а камоли вођени. Редован пут за добијање страначких просторија је обраћање ЈП «Грађевинско земљиште и путна привреда» Беочин које располаже пословним простором Општине и према одређеним критеријумима и уз одговарајуће услове и накнаду исте додељује будућим корисницима. То обраћање подразумева писани захтев уз одговарајуће образложење и разлоге захтева, потребе и т.д. Није мали број оних којима су потребне просторије за различите врсте активности, од удружења пчелара, дијабетичара, Рома и спортских клубова па до странака које партиципају у власти и у владајућој коалицији, а немају страначке просторије.

www.srs.org.yu

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан

Општински одбор Српске радикалне странке Беочин

Одбор за информисање: Стокућа Зоран, Калајидић Слободан, Катић Небојша

Штампа: Штампарија "Ас сериа", Сремска Каменица